
 
 

4 ήμερη Πασχαλινή εκδρομή 

ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
ΑΝΑΧ : Μ. Παρασκευή  18/4 – ΕΠ/ΦΗ: Δευτέρα  21/4/2025 

 
Οι Βενετοί αποκαλούσαν αυτό το νησί ΦΙΟΡ ΝΤΙ ΛΕΒΑΝΤΕ, λουλούδι της ανατολής. Η πράσινη Ζάκυνθος διαθέτει 

όλα όσα ονειρεύονται εκείνοι που θέλουν ήλιο περισσότερο και θάλασσα παρά αρχαιολογία... 

Το σμαράγδι του θαλάσσιου βασιλείου του Οδυσσέα με την πρωτεύουσα που είναι μια κομψή μικρή πόλη στους 

πρόποδες ενός ψηλού πράσινου λόφου πάνω στον οποίο είναι κτισμένο ένα βενετσιάνικο κάστρο. Το νησί έπαθε 

μεγάλες καταστροφές με τον σεισμό του 1953 χάνοντας την βενετσιάνικη αρχιτεκτονική του, άλλα και πάλι είναι ένα 

πανέμορφο Ελληνικό κομμάτι που θα σας γοητεύσει... 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η μέρα: Μ. Παρασκευή  18  AΠΡΙΛΙΟΥ: ΛΑΡΙΣΑ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
Συγκέντρωση το πρωί στην Κεντρική πλατεία Λάρισας και αναχώρηση στις 06.00 για την Κυλλήνη με τις απαραίτητες 

στάσεις καθ' οδόν. Άφιξη στην Κυλλήνη, γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιβίβαση στο πλοίο για Ζάκυνθο. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Στη συνέχεια δείπνο με νηστίσιμα και αρτύσιμα φαγητά. Το βράδυ της 

Μεγάλης Παρασκευής είναι ιδιαίτερο. Η Ακολουθία του Επιταφίου στην πόλη, στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου 

των Ξένων σύμφωνα με παλιό τοπικό έθιμο, γίνεται τις πρώτες πρωινές ώρες του Μεγάλου Σαββάτου και συγκεκριμένα στις 

02.00 το πρωί. Στις 04.00 περίπου το πρωί γίνεται η έξοδος του χρυσωμένου και ξυλόγλυπτου Επιταφίου, ενώ χιλιάδες κόσμου 

παρακολουθούν τις μοναδικές αυτές στιγμές. Είναι η εμπειρία που πραγματικά αξίζει να παρακολουθήσετε. Ο 

ωραιότατος ύμνος “Τον κύριο υμνείτε...”, τονισμένος στην ζακυνθινή εκκλησιαστική μουσική που ψάλλεται από όλους, η 

ξακουστή “Gloria”, το «Κομμάτι» που σημαίνει «Δόξα εν Υψίστοις Θεώ» που ακούγεται στο Μητροπολιτικό Ναό, μετά την 

επιστροφή του Επιτάφιου, (Πρώτη Ανάσταση) και το σπάσιμο των πήλινων σταμνών που διαδραματίζονται μπροστά στο 

Δημαρχείο μετά την Πρώτη Ανάσταση, θα σας εντυπωσιάσουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο περίπου 06:00 - 07:00 το πρωί 

για λίγη ξεκούραση και πρωινό, γιατί έπεται μια πραγματικά υπέροχη ημέρα! 

 

2η μέρα: Μ. Σάββατο  19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ:  ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ 
Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ και στις 09.30 αναχώρηση για τον γύρο του νησιού ξεκινώντας πρώτα από το χωριό 

Μαχαιράδο όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Αγίας Μαύρας, Συνεχίζουμε για τον βορρά και επίσκεψη στην Ι. Μ. 

Παναγίας Αναφωνήτριας όπου έζησε σαν ηγούμενος ο Αγ. Διονύσιος τον 16ο αιώνα. Θα συνεχίσουμε σε μια πανοραμική 

διαδρομή μέχρι την χιλιοφωτογραφημένη παραλία του Ναυαγίου. Στάση για να θαυμάσουμε την υπέροχη θέα από ψηλά. 

Επόμενη στάση μας το παραθαλάσσιο χωρίο του Αγ. Νικολάου όπου θα έχουμε χρόνο για φαγητό (έξοδα ατομικά) αλλά 

και για “βαρκάδα” (προαιρετικά) στις μοναδικής ομορφιάς Γαλάζιες Σπηλιές. Κατηφορίζοντας προς την πόλη θα 

επισκεφτούμε τον ξακουστό Λόφο του Στράνη πάνω από την πόλη της Ζακύνθου, εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός 

εμπνεύστηκε τον Εθνικό μας Ύμνο και τους Ελεύθερους πολιορκημένους. Στάση για φωτογραφίες. Τελειώνοντας θα 

σταματήσουμε στην πιο ξακουστή περιοχή του νησιού, τη Μπόχαλη, η οποία βρίσκεται στο πιο ψηλό σημείο της πόλης 

της Ζακύνθου. Από εκεί η θέα είναι μαγευτική καθώς μπορούμε να θαυμάσουμε από ψηλά όχι μόνο την πόλη αλλά και το 

απέραντο γαλάζιο του Ιονίου που εκτείνεται μπροστά μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.  



 
 

Το βράδυ θα μεταβούμε στην Μητρόπολη για να παρακολουθήσουμε 

την Αναστάσιμη Ακολουθία στην πλατεία του Αγίου Μάρκου. Η βραδιά 

συνεχίζεται στο ξενοδοχείο μας με πλούσιο Αναστάσιμο εορταστικό 

δείπνο με μαγειρίτσα και πολλά εκλεκτά εδέσματα. 
 

3η μέρα: Κυριακή του Πάσχα 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: 

ΖΑΚΥΝΘΙΝΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Πρωινό σε γιορτινό μπουφέ. Απολαύστε την 

ανοιξιάτικη μέρα στους άνετους χώρους του ξενοδοχείου, χαλαρώστε 

στους κήπους. Φυσικά μπορείτε να συμμετέχετε στο σούβλισμα του 

παραδοσιακού οβελία με τη συνοδεία ούζου και των απαραίτητων 

μεζέδων, εμπλουτισμένες με το πατροπαράδοτο Πασχαλινό γεύμα με 

γλέντι από ζωντανή μουσική! Το απογευματάκι βόλτα στην πόλη. 

Ανεπιφύλακτα σας προτείνουμε να αφεθείτε για λίγο και στην ρομαντική 

ατμόσφαιρα των πανέμορφων  καφέ της πόλης. 
 

4η μέρα: Δευτέρα του Πάσχα 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ:  
Πρωινό και στη συνέχεια προσκύνημα στον Αγ. Διονύσιο όπου μέχρι και 

σήμερα παραμένει εκτεθιμένο το άφθαρτο σκήνωμα του Αγίου. Στη 

συνέχεια επιβίβαση στο καράβι και αναχώρηση για Κυλλήνη. Άφιξη και 

αναχώρηση για Λάρισα με ενδιάμεσες στάσεις.     

  

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 
310€ σε δίκλινο δωμάτιο HOTEL DIANA PALACE 4*superior 

425€ σε μονόκλινο 

280€ το 3o άτομο σε τρίκλινο   

155€ παιδί έως 8 ετών στο δωμάτιο των γονιών  

245€ παιδί έως 8-12 ετών στο δωμάτιο των γονιών 

 
Πολιτική κράτησης - ακύρωσης : 
Η κράτηση θεωρείται έγκυρη με προκαταβολή 100€ το άτομο.  
Εξόφληση έως 12/4/25 
Σε περίπτωση ακύρωσης 7 ημέρες πριν την αναχώρηση θα 
παρακρατηθεί η προκαταβολή ως ακυρωτικά. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Η μεταφορά  με πολυτελές   πούλμαν του 
γραφείου μας. 

• Εισητήρια πλοίου Κυλλήνη  -Ζάκυνθο - 
Κυλλήνη 

• Τρεις  (3) διαν/σεις  στο ξενοδοχείο  
DIANA PALACE 4* με πρωινό σε μπουφέ 

• Δείπνο τη Μ. Παρασκευή με νηστίσιμο 
και αρτύσιμο μπουφέ 

• Μ.Σάββατο προσφορά του γραφείου μας 
λαμπάδες και κόκκινα αυγά. 

• Μ.Σάββατο Αναστάσιμο δείπνο με 
μαγειρίτσα. 

• Κυριακή του Πάσχα, μεζεδάκια  με ούζο ή  
κρασί πριν το γεύμα.  

• Εορταστικό γεύμα με ζωντανή μουσική 
και παραδοσιακές καντάδες από 
Ζακυνθινούς κανταδόρους το Μ. Σαββατο  
και την Κυριακή του Πάσχα. 

• Μετακινήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με 
το πρόγραμμα  

• Έμπειρο συνοδό του γραφείου  

• Ασφάλεια  αστικής ευθύνης 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
Φόρος διαμονής 10 € ανά δωμάτιο 
/διανυκτέρευση   
Είσοδοι  μουσείων, πάρκων και 
αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις, 
ποτά, φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται 
στο πρόγραμμα ως  προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 
 
Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα  
τροποποίησης του προγράμματος ανάλογα 
με τις συνθήκες χωρίς όμως να παραλείψει 
τίποτα από αυτό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
Η συγκέντρωση των εκδρομέων θα γίνει 
στις 05:45 απέναντι από τη Λέσχη  
Αξιωματικών στα Αστικά. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Τα τρίκλινα είναι δωμάτια δίκλινα 

με προσθήκη πρόσθετης  πτυσσόμενης  κλίνης. 


